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Z Á P I S N I C A  

zo XVI. zasadnutia Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Západ,  

konaného dňa 9.3.2021 so začiatkom o 14:30 hod.  

Počas krízovej situácie sa rokovanie uskutočnilo  

prostredníctvom prostriedkov komunikačnej technológie. 

___________________________________________________________________________ 

 

Bod 1.  Otvorenie 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Vážení poslanci, otváram XVI. zasadnutie Miestneho 

zastupiteľstva mestskej časti Košice-Západ, ktoré bolo zvolané v súlade s § 15 ods. 2 písm. a) 

zákona č. 401/1990 Zb. o meste Košice v znení neskorších predpisov a podľa § 7 ods. 1 

Rokovacieho poriadku miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Západ, miestnej rady 

a komisií miestneho zastupiteľstva. V súlade s § 30f ods. 2 zákona o obecnom zriadení 

v znení neskorších predpisov sa naše rokovanie po prvýkrát uskutoční prostredníctvom 

prostriedkov komunikačnej technológie. Z rokovania miestneho zastupiteľstva sa v zmysle 

zákona o obecnom zriadení vyhotoví zvukový záznam, ktorý do 48 hodín po ukončení 

rokovania zverejníme na našej webovej stránke. Do 5 kalendárnych dní po ukončení 

rokovania máme povinnosť zverejniť aj zápisnicu. Preto vás prosím, aby vaše vystúpenia 

v rozprave boli vecné, konštruktívne a aby ste sa neodkláňali od témy. Teraz odovzdávam 

slovo Ing. Paľovi zo spoločnosti A.S. Partner, ktorý vás v krátkosti oboznámi s tým, ako sa 

prihlásite do rozpravy, ako sa prihlásite s faktickou poznámkou a podobne. Nech sa páči, p. 

Ing. Paľa, máte slovo.   

 

p. Paľa vysvetlil technický postup pri jednotlivých úkonoch. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ak by sa náhodou vyskytli v priebehu rokovania technické 

problémy, prosím, kontaktujte telefonicky Ing. Denciho na čísle 0911 393 303. Chcem vás 

poprosiť, aby ste si počas rokovania vypli kamery, aby sme zlepšili pripojiteľnosť a aby 

dátový tok a internetové pripojenie zvládalo túto on-line schôdzu. Z celkového počtu 13 

poslancov je prihlásených a teda prítomných 12 poslancov. Ozval sa aj pán poslanec 

Pavelčák, ktorý sa pravdepodobne každú chvíľu pripojí, keďže má ešte nejaké technické 

problémy. Konštatujem, že zasadnutie je schopné prijímať uznesenia. Podľa § 1 ods. 3 

platného rokovacieho poriadku o otázkach, ktoré neupravuje rokovací poriadok, ako aj o 

ďalších zásadách rokovania rozhoduje miestne zastupiteľstvo tak, že dáva o nich hlasovať. 

Navrhujem, aby sme počas dnešného rokovania pri pozmeňujúcich alebo doplňujúcich 

návrhoch uznesení postupovali tak, že najprv váš návrh na uznesenie prednesiete ústne 

v rozprave a následne ho pošlete elektronicky na emailovú adresu: 

miestnyurad@kosicezapad.sk. Ak budú k bodu rokovania doručené pozmeňujúce alebo 

doplňujúce návrhy, bude sa hlasovať najprv o týchto návrhoch v poradí, v akom boli doručené 

návrhovej komisii. Ak budete predkladať interpeláciu, pošlite ju, prosím, do 48 hodín po 

ukončení rokovania emailom na adresu miestnyurad@kosicezapad.sk. Teraz prosím, aby ste 

sa hlasovaním vyjadrili k navrhovanému postupu. Prosím, hlasujte. 

 

Hlasovanie: Za: 10   Proti: 0   Zdržalo sa: 0   Nehlasoval:1 

 

Konštatujem, že návrh bol schválený.  
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Bod 2.  Schválenie návrhovej komisie  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Vážení poslanci, na základe dohody s poslancami, sú do návrhovej 

komisie navrhnutí pán zástupca Huba a pán poslanec Weiszer. Má niekto iný návrh?  Ak nie, 

dávam hlasovať. Kto je za takéto zloženie návrhovej komisie?  

 

Hlasovanie: Za: 10   Proti: 0   Zdržalo sa: 0    

 

p. Vrchota, starosta MČ: Konštatujem, že návrhová komisia bude pracovať v schválenom 

zložení. Ešte raz zopakujem, že pri pozmeňujúcom alebo doplňujúcom návrhu uznesenia ho 

najprv predneste v rozprave ústne a potom ho pošlite elektronicky na emailovú adresu: 

miestnyurad@kosicezpad.sk. 

 

 

Bod 3.  Schválenie programu rokovania miestneho zastupiteľstva 

 

p. Vrchota, starosta MČ:  Návrh programu dnešného rokovania je uvedený v pozvánke, bol 

zverejnený na úradnej tabuli, na centrálnej úradnej elektronickej tabuli a na webovom sídle 

mestskej časti. Na schválenie návrhu programu je potrebná nadpolovičná väčšina 

prihlásených poslancov. Prosím návrhovú komisiu, aby prečítala návrh uznesenia.  

 

p. Huba: Ďakujem pekne, pán starosta. Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ 

podľa § 12 ods. 5 zákona  č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov 

schvaľuje zverejnený program XVI. zasadnutia Miestneho zastupiteľstva mestskej časti 

Košice-Západ.  

 

p. Vrchota, starosta MČ:  Ďakujem. Nech sa páči, hlasujte.  

 

Hlasovanie: Za: 11   Proti: 0   Zdržalo sa: 0    

 

p. Vrchota, starosta MČ: Konštatujem, že uznesenie bolo schválené a teda navrhnutý 

a zverejnený program bol prijatý. Chce niekto z prihlásených poslancov presunúť body 

v programe? Ak nikto nechce, pokračujeme. Chce niekto z prihlásených poslancov zmeniť 

program, to znamená vypustiť niektorý bod alebo doplniť nový bod do programu dnešného 

rokovania miestneho zastupiteľstva? Ak nie, prejdeme k bodu číslo 4. 

 

 

Bod 4.  Určenie overovateľov zápisnice a zapisovateľky 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Za overovateľov zápisnice a uznesení určujem pána poslanca 

Kohuta a pána poslanca Rychnavského. Za zapisovateľku určujem pani Kovalčinovú. Keďže 

sa momentálne nevie pripojiť pán poslanec Pavelčák a pripojiť sa chcel, respektíve bol 

pripojený pán poslanec Liba, vyhlasujem päťminútovú prestávku, aby sme túto vec mohli 

vyriešiť a aby sme mohli spomínaných poslancov pripojiť.  

 

TECHNICKÁ PRESTÁVKA 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme v rokovaní. Prosím pána poslanca Pavelčáka, aby 

povedal, keďže bol prítomný a počul, či bol za schválenie návrhovej komisie a za schválenie 

programu rokovania miestneho zastupiteľstva. 
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p. Pavelčák: Áno, bol som za všetky odsúhlasené body, počul som ich, som za. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Pán poslanec Berinšter? 

 

p. Berinšter: V bode číslo 1 som za, aj v bode číslo 2 som za. V bode číslo 3 som už 

hlasoval. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, pokračujeme. Pán poslanec Liba? 

 

p. Liba: Ďakujem. V bode číslo 1 som za, v bode číslo 2 som za, v bode číslo 3 som za. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem, budeme teda pokračovať. 

 

 

Bod 5.  Správa o činnosti Mestskej polície Košice Stanica-Západ na území mestskej časti 

za obdobie od 1.7.2020 do 31.12.2020 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme teda bodom č. 5, ktorým je Správa o činnosti 

Mestskej polície Košice Stanica-Západ na území mestskej časti za obdobie od 1.7.2020 do 

31.12.2020. Prosím pána Ing. Komjátiho, veliteľa Mestskej polície Košice Stanica-Západ, o 

uvedenie materiálu. Nech sa páči, pán Komjáti, máte slovo.  

 

p. Komjáti uviedol materiál podľa dôvodovej správy, ktorá je súčasťou zverejneného a 

predloženého materiálu.  

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne, otváram rozpravu k tomuto bodu. Nech sa 

páči, hlási sa niekto do rozpravy?  (Diskusia mimo záznam.) 

 

p. Rovinský: Som prihlásený. Mám poruchu na spojení, na počítači, na laptope, neviem sa 

prihlásiť, nefunguje mi pripojenie. Ten program na hlasovanie, neviem či bude fungovať, lebo 

snažím sa prihlásiť. A teraz už je tam, dobre.    

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne, pán poslanec. Nech sa páči, pán poslanec 

Rychnavský.  

 

p. Rychnavský: Príjemný dobrý deň prajem všetkým, aj hosťovi, pánovi Komjátimu. Ja by 

som sa chcel najprv poďakovať za rajonizáciu našej Terasy a teda vytvorenie tých 

mikrorajónov, ale ovšem bude treba nám, aby sme boli oboznámení, alebo aj ľudia s 

jednotlivými mikrorajónmi. A kto bude okrskárom v danom rajóne, aby sa potom mohlo aj na 

nich priamo obrátiť, akože verejnosť. Chcel by som ešte poukázať na ten lesík nad 

Popradskou, od zastávok MHD, čiže od tej križovatky Popradská a Toryská, aby v tom lesíku, 

hlavne zo začiatku, z kraja bola tam tá hliadka častejšie, lebo tam sa zdržujú tí neprispôsobiví 

a vytvárajú také prenosné ležoviská a podobne. Takže videl som tam veľmi znečistený 

priestor. Takže ďakujem za túto správu. Myslím si, že nastúpenie je vcelku pozitívne. Aspoň 

tak to hodnotím. Ďakujem. Príjemný deň.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne a nasleduje pán poslanec Jutka.  

 

p. Jutka: Pekný deň prajem. Počuť ma, pán starosta?  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Áno, počuť. 
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p. Jutka: Dobre, takže ja by som chcel niečo opýtať pána Komjátiho, hovoril to aj on vo 

svojom príspevku ohľadne projektu Bezpečná Terasa. V rámci tohto projektu bolo plánované 

rozširovanie kamerového systému v rámci Terasy. Potom jeden čas to bolo utlmené z dôvodu 

nedostatku financií. Teraz vzhľadom na situáciu, ktorá je, by som sa chcel opýtať, či do 

budúcna sa neuvažuje s navýšením počtu kamier a monitorovanie väčšieho počtu plôch na 

Terase v súvislosti s tou rajonizáciou, ktorú spomínal aj pán poslanec Rychnavský. Ďakujem 

pekne.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne pán poslanec. Nasleduje pán poslanec Karaffa.  

 

p. Karaffa: Ďakujem pekne za slovo. Počuť ma? Ja by som chcel v prvom rade pánovi 

veliteľovi poďakovať za riešenie vraku v asanačnom pásme, ktoré bolo aj vďaka pánovi 

náčelníkovi promptne odstránené v priebehu niekoľkých dní. A čo sa týka projektu Bezpečnej 

Terasy dúfam, že to budeme môcť ešte podrobnejšie rozobrať aj na komisii na mestskej časti. 

Ale chcel by som sa opýtať, pozeral som si jednotlivé druhy priestupkov a vlastne ten  

nápočet páchaných, teda, resp. počet priestupkov spáchaných v roku 2020, v tom prvom a 

druhom polroku a chcel by som sa opýtať na tie, ktoré tam najviac vyskočili: znečistenie 

verejného priestranstva, dopravné priestupky podľa § 22, požívanie alkoholu na verejnom 

priestranstve. Či z vlastnej praxe majú nejaké odporúčania, čo by možno vedeli odporučiť, či 

už mestským častiam, alebo samotnému mestu. Akým spôsobom postupovať, možno aj v 

spolupráci s inými štátnymi orgánmi, aby sme ten počet tých priestupkov znížili. Teda 

páchanie tej činnosti znížili ad jedna. A po druhé, ešte má zaujíma, aké skúsenosti má mestská 

polícia s používaním fotopascí, najmä na zaznamenávanie priestupkov, znečistenia verejného 

priestranstva, vytváranie skládok. Ďakujem.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Hlási sa ešte niekto do rozpravy predtým, 

než dám slovo pánovi Ing. Komjátimu? Ak sa nikto nehlási, nech sa páči, pán Komjáti, máte 

možnosť reagovať.  

 

p. Komjáti: Ďakujem za slovo. Čo sa týka Borovicového hája, sú tam zvyšky ležoviská, 

pretože tam bolo jedno ležovisko. Neporiadok nám tam robia vlastne deti z ubytovne na tej 

Popradskej 72, pretože je to miesto ich hlavného hrania. Mali sme tam, myslím, že jedného 

bezdomovca, ale to bolo vyriešené ešte v prvotnej fáze, alebo na jar. Tie deti tam skorej robia 

problémy. Samozrejme hliadky sú inštruované v rámci toho, aby prechádzali to, či už na 

kolobežkách alebo peši. Riešili to, oznamovali to. Druhá vec, je tam problém s tými 

vlastníckymi vzťahmi, ale to je iná záležitosť. V rámci verejného poriadku nám tu nehrá rolu, 

čiže to znečistenie máme nahlásené vlastne a uvidíme, ako sa nám to podarí, či už 

v spolupráci s mestskou časťou alebo Mestom Košice, vypratať. Čo sa týka opatrení na 

zníženie priestupkov, alebo nejaké zlepšenie, no kamerový systém je hlavným takýmto 

opatrením v rámci prevencie, pretože nie všade môžu byť policajti. A zaznamenávanie tých 

priestupkov je hlavne z tých kamerových systémov lepší než pri hliadkovej činnosti. S 

dopravou asi nepohneme, zníženie, pretože už pomaly asi platí pravidlo, že keď nie si 

priestupca v doprave, už ani nie si Terasan. Však tu už ani nemáme kde parkovať pomaly, 

takže je s tým veľký problém. Snažíme sa niektoré veci tlmiť, ale žiaľ, ani dnes nie sme 

úspešní s dopravou. Alkohol na verejných priestranstvách: súčasná právna úprava je 

dostatočná, je to o tých kontrolách, o častom videní policajtov na tých miestach, takže tam 

jediné zlepšenie môže byť v rámci toho opakovania kontrol a výskytu policajtov na mieste. 

Fotopasce sme mali namontované hlavne pri tých skládkach na Československého odboja. 

Pracujeme na inom systéme možných prenosných kamier, pretože tie fotopasce 

zaznamenávajú záznam priamo len v zariadení, nie je to vyhovujúci systém v rámci našej 
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kontroly, čiže budeme to riešiť nejakým spôsobom s tými kamerami, ako nám situácia dovolí, 

aby sa to zlepšilo. Čo sa týka kamerového systému, máme už pracovisko, čiže rozširuje sa 

kamerový systém v tom zmysle, že budú na jednotlivých staniciach podľa finančných 

možnosti tie kamerové systémy, decentralizovaný systém, budú tam policajti. Mal som aj 

teraz vyhradených dvoch policajtov, vlastne samostatne sledovali len Mestskú časť Západ v 

rámci toho, čiže sme to využívali. Rozširovanie, no v rámci schvaľovania jednotlivých 

obvodov, možno, samozrejme nie všetky ulice, nie úplne všetky miesta, hlavne tie centrálne 

miesta, kde sa vyskytuje väčší počet ľudí, nám to zlepší situáciu. Nemáme to úplne pokryté, 

ale pracujeme na tom, samozrejme v závislosti na tých finančných možnostiach, ktoré máme. 

Všetko. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Hlási sa ešte napriek mojej výzve pán 

poslanec Rovinský. Nech sa páči, pán poslanec.  

 

p. Rovinský: Jedna faktická poznámka. Nevedel som hlasovať, lebo hlasovací program mi 

hapruje. Dúfam, že tento krát budem vedieť, lebo pripojený som v podstate cez dva počítače, 

ale stále to vypadáva, takže to je tá prvá. Tá druhá, keďže tie nezbedné deti sa tam hrajú na 

Popradskej, tak ja si myslím, že to je výzva pre nás, aby sme pre tie deti zabezpečili možnosť 

hrania sa, lebo tam veľa možností nemajú. Čiže to je výzva pre mestskú časť, alebo ich 

pošleme hrať sa na Žilinskú. Tak dajak. Moja poznámka, teda k tomu je, že skúsme sa s tým 

zaoberať viacej, s tým domom, v ktorom bývajú z veľkej časti sociálne odkázaní. Ďakujem.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Budeme sa tým asi zaoberať do 

budúcnosti. Myslím, že plán na tento rok je celkom jasne nastavený. Treba sa k tomu neskôr 

v priebehu roka ešte vrátiť. Dobre, uzatváram teda rozpravu k tomuto bodu a prosím 

návrhovú komisiu o návrh uznesenia.  

 

p. Huba: Ďakujem, pán starosta. Návrh uznesenia: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti 

Košice-Západ berie na vedomie správu o činnosti Mestskej polície Košice Stanica-Západ - 

vyhodnotenie projektu Bezpečná Terasa 2020 za obdobie od 14.6.2020 do 31.12.2020. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Nech sa páči, hlasujte. 

 

Hlasovanie: Za: 13   Proti: 0   Zdržalo sa: 0. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. 

 

 

Bod 6. Informácia starostu mestskej časti o svojej činnosti od XV. rokovania miestneho 

zastupiteľstva 

p. Vrchota, starosta MČ: V nadväznosti na § 15 ods. 2 písm. f) zákona č. 401/1990 Zb. 

o meste Košice v znení neskorších predpisov vás informujem, že som vydal Dodatok č. 4 

Organizačného poriadku miestneho úradu mestskej časti Košice-Západ, ktorým sa zmenila 

organizačná štruktúra miestneho úradu s účinnosťou od 1. februára 2021. Vytvorilo sa 

pracovné miesto komunikačného manažéra. Taktiež bol poverený vedením oddelenia rozvoja 

pán Ing. Roman. 

p. Vrchota, starosta MČ uviedol materiál podľa dôvodovej správy, ktorá je súčasťou 

zverejneného a predloženého materiálu.  
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p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne a otváram rozpravu k tomuto bodu. Pán 

poslanec Karaffa, nech sa páči. 

p. Karaffa: Ďakujem za slovo. Ja by som sa pán starosta chcel opýtať na pár bodov, ktoré sú 

spomenuté v tvojej správe. Zaujíma ma stretnutie so starostom Sídliska KVP, pánom 

Lörincom, k spoločným projektom oboch mestských častí. Či by si bližšie mohol uviesť, 

o aké projekty ide. Zároveň sa chcem opýtať na stretnutie k téme riešenia denného a nočného 

počtu automobilov a parkovacích miest v našej mestskej časti a o zámere zavedenia 

rezidenčného parkovania, nejak viac informácií k tejto téme. A takisto ja som minulý týždeň 

posielal email ohľadom tých predzáhradok aj s nejakým návrhom, kde som v podstate 

reagoval na to, že ten proces, ktorý dnes je, respektíve minulý rok bol nastavený, že je pre 

žiadateľa komplikovaný a je to zdĺhavé.  

p. Vrchota, starosta MČ: Veľmi, veľmi slabo sa počujeme. Môžem ťa poprosiť trošku 

hlasnejšie hovoriť? 

p. Karaffa: Áno, treba to zopakovať celé alebo? 

p. Vrchota, starosta MČ: Poslednú jednu, dve vety.  

p. Karaffa: Čiže, k tým predzáhradkám, minulý týždeň som posielal e-mail, aj tebe pán 

starosta, kde som navrhoval nejaké riešenia, resp. poukazoval na problémy v súvislosti s 

požiadavkami na tie dotácie, že ten proces je časovo možno náročnejší a že by bolo dobré to 

zjednodušiť. Takže sa chcem opýtať, či sa to podarilo zjednodušiť, alebo to prebieha v takom 

režime, v akom to prebiehalo minulý rok. Ďakujem.  

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Ja si vypočujem, s vašim dovolením, všetky 

otázky a potom na nich v jednom vstupe odpoviem. Pán poslanec Rychnavský, pardon, pán 

poslanec Jutka.  

p. Jutka: Ďakujem pekne za slovo. Počuť ma dobre, pán starosta? 

p. Vrchota, starosta MČ: Áno. 

p. Jutka: Dobre, takže pán starosta, ja by som chcel opýtať: na decembrovom zastupiteľstve, 

sme schvaľovali rozpočet, kde sme schvaľovali dosť veľký balík finančných prostriedkov na 

investičné akcie, ktoré by mali byť rozplánované na dva posledné roky funkčného obdobia 

mestskej časti. Ja sa chcem opýtať, už vtedy som pripomienkoval, že by sme mohli dostať 

nejaký predbežný návrh plnenia týchto akcií, ale teraz by som ten návrh trošku upravil a chcel 

by som vás požiadať pán starosta, keby sme mohli v rámci tohto balíka schválených 

finančných peňazí. 

p. Vrchota, starosta MČ: Pán poslanec, ale odchyľujete sa od témy. Toto je téma správa o  

činnosť starostu a to patrí skôr do bodu rôzne.  

p. Jutka: Ja by som chcel dokončiť, pán starosta, ak môžem, že ešte by sme mohli dostať 

monitorovaciu správu raz za pol roka a ohľadom tých investičných akcií, v akom štádiu sú 

riešenia a následné plnenia. Ďakujem pekne, to je všetko.  

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, nech sa páči a poslanec Rychnavský.  

p. Rychnavský: Áno, tak ja by som mal tri takéto otázky: na spoluprácu s kvestorom UPJŠ 

ohľadom testovania na COVID-19. O aký to projekt ide? A aké budú praktické výstupy 

z tohto, alebo aspoň predpokladané praktické výstupy? Po druhé, aká je vodíková stratégia 

našej mestskej časti? Viem len o tej nabíjačke jednej a ďalšom, tá stratégia nie, asi nebude 

obsahovať len tú jednu nabíjačku, takže o čo asi ide v širšom kontexte. A potom, chcem sa 
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opýtať, ten SK Climate to budú rekonštrukcie aj objektov alebo len nejaká, na Laboreckej 

myslím, alebo len tá záhrada tam nejaké stroje, strecha by sa mala riešiť alebo čo? Takže, čo 

všetko asi by tam malo byť v tom projekte? To je všetko ďakujem.  

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Nech sa páči, pán poslanec Weiszer.  

p. Weiszer: Ďakujem za slovo, pán starosta. Ja by som sa len v krátkosti dotazoval na ten 

projekt európskeho hlavného zeleného mesta, čo uvádzaš vo svojej správe, že nejakú, dve - tri  

rozšírené vetičky k tomu, ďakujem.  

p. Vrchota, starosta MČ: Dobre, ďakujem veľmi pekne. Čo sa týka spoločných projektov s 

pánom starostom Lörincom. Jedná sa o projekt, ale tento projekt budem bližšie na ďalšom 

stretnutí, ktoré si naplánujeme vám predstavovať a je to prepojenie vlastne. Je to projekt, 

zámer a prepojenie mestskej časti Západ a KVP, aby mohli prepojiť tieto dve mestské časti 

pre bežcov, cyklistov a kolobežkárov a všetkých vlastne aktívnych Košičanov. Jedná sa o 

prepojenie tých našich dvoch mestských častí. Samozrejme k tomu prislúcha aj oprava 

povrchov. Diskutujeme o tom, že bude zakomponovaný do tohto a využitý aj Borovicový háj 

a diskutovali sme o tom, že ako prebiehajú výstavba a príprava projektovej dokumentácie a 

závery týkajúce sa prepojenia, čo sa týka cyklotrás našich dvoch mestských častí. Toto je v 

zásade asi všetko, čo sa týka tohto projektu a spoločných projektov. Čo sa týka nápočtu 

parkovacích miest, a je to jeden z časti programu v rámci riešenia parkovacej politiky, najprv 

sme potrebovali teda aj v spolupráci s mestskou políciou, ktorá nám pomáhala v tomto, 

napočítať počet parkovacích miest v priebehu dňa a v priebehu večera. Tak isto aj počet áut, 

aby sme zistili, kde je aká potreba parkovacích miest, resp. aké sú legislatívne normy, koľko 

určuje legislatíva, že má byť projektovaných, alebo koľko má byť vybudovaných parkovacích 

miest. Túto mapu my sme zabezpečili, jednak mapový podklad, ten ste už obdržali a sľúbil 

som vám takisto, že dostanete aj tieto čísla v tabuľkovej časti a medzičasom, myslím, že už aj 

mám tieto informácie, takže vám ich možno ešte v priebehu dneška ešte dopošlem a vytvorili 

sme z toho totižto tabuľku a prepošleme vám to. Čiže to je toto. Čo sa týka tých 

predzáhradok, tam je ten systém trošku komplikovanejší, najmä z toho titulu, že viem, všimol 

som si tento email od pána poslanca Karaffu, a ja by som bol veľmi rád, ak by sa to dalo 

nejakým spôsobom zjednodušiť. Potýkame sa však s problémami, že bude to prebiehať so 

Správou mestskej zelene, sme sa dohodli tak, že bude to v pôvodnom minuloročnom režime a 

akurát dôjde k jednej zmene, aby Správa mestskej zelene mala bližšiu informáciu o 

žiadateľovi, a čiže nebude sa komunikovať len so správcom bytového domu, ale už aj 

konkrétne s tým žiadateľom. Pre žiadateľa je to v podstate veľmi jednoduchý proces. Celú 

administratívu zabezpečuje mestská časť, resp. Správa mestskej zelene a správcovská 

spoločnosť. Je to najmä kvôli tomu, aby nedochádzalo ku konfliktom, ktoré boli v prípade 

predzáhradok, čo sa týka čerpania spoločnej vody. Čo sa týka takisto informácie pre Správu 

mestskej zelene, ktoré lokality nekosiť a takisto je to aj o tom, že v prípade, že dostáva priamo 

dotáciu a vydáva rastlinný materiál Správa mestskej zelene, nemôže tam dôjsť k niečomu 

takému, že budeme kdesi naháňať toho človeka, ktorý dostane peniaze. Samozrejme, ja verím, 

že, všetci, alebo väčšina Terasanov sú slušní a poctiví ľudia, ale môže sa nájsť, radšej budeme 

predchádzať takýmto nepríjemným situáciám. Čo sa týka monitorovacej správy, to je otázka 

pána poslanca Jutku, v rámci činností. Áno, kľudne môžete dostať raz za polrok stručnú 

správu o realizovaných projektoch. Fakt len stručne. Oddelenie rozvoja má dosť, aj majetkové 

oddelenie, majú dosť práce a nebol by som úplne najšťastnejší, aby sme teraz vytvárali ďalšiu 

prácu, ale samozrejme informovať treba. Čo sa týka otázky od pána poslanca Rychnavského, 

s pánom kvestorom sme diskutovali o tom, že sme si prenajali počas testovania telocvičňu na 

Medickej, pre potreby testovania. Bohužiaľ tá telocvičňa bola, ten nájom v telocvični bol  

veľmi vysoký s ohľadom na ten komerčný spôsob prenajímania tejto telocvične. Tak sme 

hľadali spôsob, ako dodržať aj ich zásady hospodárenia a zároveň, aby mestská časť neplatila 



8 

 

za tento prenájom príliš vysokú sumu. To bola takáto spolupráca. Čo sa týka vodíkovej 

stratégie, vodíková stratégia bude čoskoro zverejnená a predstavená verejnosti. Momentálne 

ešte o tomto nemôžem informovať, nakoľko sa jedná o pracovný materiál v rámci 

Ministerstva hospodárstva. Čo sa týka projektu a výzvy SK Climate, ktorý budeme realizovať 

na Laboreckej 2, budú tam rekonštruované aj budovy, teda jedna, tá väčšia budova na 

Laboreckej 2. Bude sa meniť strecha, budú sa meniť ďalšie veci a plánujeme tam viacero 

aktivít. Keď vás zaujímajú podrobnosti, príďte sa kľudne informovať v rámci oddelenia 

rozvoja, alebo majetkového oddelenia. Čo sa týka Európskeho hlavného zeleného mesta, tak 

výzva, do ktorej sme sa zapojili, tá SK Climate spolu s Mestom Košice je tiež jednou z tých 

častí, ktoré majú pomôcť Mestu Košice, aby sa stalo Európskym hlavným zeleným mestom. 

Bolo tam predstavených viacero aktivít, najmä pri zostavovaní a schvaľovaní rozpočtu Mesta 

Košice, aby sme sa mohli uchádzať o titul európskeho hlavného zeleného mesta. Jedna z 

najdôležitejších vecí, to už my máme, ako mestská časť, je napr. adaptačná stratégia a potom 

sa zvažuje nízkouhlíková stratégia. Takže je to aj o prijímaní rôznych dokumentov, na základe 

ktorých bude sa ďalej postupovať pri všetkých aspektoch toho verejného života a investíciách 

v rámci Mesta Košice. A veríme, že Mesto Košice by mohlo byť zelenšie a viacej propagovať 

to zameranie na environmentálnu starostlivosť. Ďakujem veľmi pekne. Pán poslanec Karaffa 

sa hlási ešte s faktickou na mňa. Nech sa páči.  

p. Karaffa: Ďakujem za slovo. Počuť ma? 

p. Vrchota, starosta MČ: Áno. 

p. Karaffa: Čo sa týka tých projektov s Mestskou časťou KVP, spoločných projektov, tam asi 

pán starosta spomenul aj lokalitu Borovicový háj. Ja by som bol rád, do budúcna, ak by bol 

vytvorený taký priestor, kde by sa teda mohli zúčastniť aj poslanci, aby sme mali také 

informácie, ak sa niečo pripravuje na území mestskej časti, aby sme vedeli sa k tomu vyjadriť 

a možno v takom štádiu skoršom, ešte ten proces vlastnými pripomienkami a návrhmi 

ovplyvniť. Ja o to mám záujem. Čo sa týka tých predzáhradok, tam nesúhlasím veľmi, lebo ja 

som aj ten návrh, ktorý resp. ten proces, ktorý minulý rok bol zavedený. Ja som s ním 

stotožnený nebol. Tak ako som uviedol vo svojom emaily spred šiestich dní. Samotné 

príjemné jarné počasie praje prácam v záhrade, a preto som odporúčal do budúcna 

zverejňovať výzvu na predkladanie, resp. výzvu na, áno, predkladanie žiadostí už koncom 

februára, keďže ten administratívny proces netrvá týždeň, ani dva, ale niekedy trvá aj dlhšie. 

Samotný žiadateľ musí podať vypísanú žiadosť správcovi, kde tiež je nejaký postup a niekedy 

to trvá niekoľko dní, kým to správca podpíše, odošle na úrad mestskej časti a z úradu, ide 

daná žiadosť, resp. dané podklady, Správe mestskej zelene, kde ešte sa vyžaduje aj stanovisko 

Správy mestskej zelene. Ak by sa komunikovalo, ten žiadateľ cez správcu by priamo 

komunikoval so Správou mestskej zelene, tak mestskej časti by tento administratívny proces 

odpadol a v podstate raz ročne by len vyplatila Správe mestskej zelene dotáciu, ktorú vlastne, 

z ktorej by sa potom hradili tie náklady na výsadbový materiál a na zeminu a podobné veci 

pre žiadateľov tých predzáhradok. K tomu to cele smerovalo. Snáď budúci rok sa to zmení. 

Ďakujem. 

 p. Vrchota, starosta MČ: Pán poslanec, s faktickou poznámkou máte svoju minútu. Ja som 

si to teraz všimol. Dobre, môžeme, ja sa tomu nebránim, aby sme hľadali riešenie také, aby to 

bolo zjednodušené aj pre obyvateľov a najmä, čo sa týka, bohužiaľ nie je v našich silách 

niekedy prinútiť Správu mestskej zelene, aby sme dohodu uzavreli skôr. V podstate uzatvorilo 

sa to až minulý týždeň. A samozrejme, čo sa týka tých projektov spolupráce s Mestskou 

časťou KVP. Zatiaľ sú to len veľmi hrubé obrysy o ďalších konkrétnostiach. Ja postupujem 

tak, že sa snažím najprv pripraviť zmysluplný návrh, ktorý sa vám potom ako poslancom 

odprezentuje, a budeme diskutovať a modifikovať tento projekt tak, aby to zohľadňovalo aj 
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vôľu poslancov. Dobre, ďakujem veľmi pekne. Ak sa už nikto teda do rozpravy nehlási, 

uzatváram rozpravu a poprosím návrhovú komisiu o návrh uznesenia.  

p. Weiszer: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ berie na vedomie a) 

v zmysle § 15 ods. 2 písm. f) zákona č. 401/1990 Zb. o meste Košice v znení neskorších 

predpisov informáciu o zmene Organizačného poriadku Miestneho úradu mestskej časti 

Košice-Západ, ktorá nadobudla účinnosť 1. februára 2021, b) informáciu o činnosti starostu 

Mestskej časti Košice-Západ od XV. zasadnutia miestneho zastupiteľstva. 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Nech sa páči, prosím hlasujte. 

Hlasovanie: Za: 13  Proti: 0  Zdržalo sa: 0.  

 

Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté.  

 

Bod 7.  Správa o kontrolnej činnosti kontrolóra mestskej časti za rok 2020 

p. Vrchota, starosta MČ: Poprosím pána kontrolóra o uvedenie materiálu. Nech sa páči. 

p. Filipko, kontrolór MČ uviedol materiál podľa dôvodovej správy, ktorá je súčasťou 

zverejneného a predloženého materiálu.  

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne pánovi kontrolórovi. Otváram rozpravu 

k tomuto bodu. Hlási sa niekto do rozpravy? Ak sa nikto nehlási do rozpravy, uzatváram 

rozpravu a poprosím návrhovú komisiu o návrh uznesenia. 

 

p. Huba: Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice-Západ berie na vedomie správu o 

kontrolnej činnosti kontrolóra mestskej časti Košice-Západ za rok 2020. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Prosím hlasujte. 

 

Hlasovanie: Za: 12  Proti: 0  Zdržalo sa: 0   Nehlasoval: 1. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Dobre, ďakujem veľmi pekne. Konštatujem, že uznesenie bolo 

prijaté. 

 

 

Bod 8. Správa o výsledkoch kontroly kontrolóra mestskej časti od 15.12.2020 do 

9.3.2021 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme bodom č. 8, ktorým je Správa o výsledkoch kontroly 

kontrolóra mestskej časti od 15.12.2020 do 9.3.2021. Prosím pána kontrolóra o uvedenie  

materiálu.  

 

p. Filipko, kontrolór MČ uviedol materiál podľa dôvodovej správy, ktorá je súčasťou 

zverejneného a predloženého materiálu.  

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne, pán kontrolór. Otváram rozpravu k tomuto 

bodu. Ak sa nikto, nech sa páči, pán poslanec Rychnavský.  

 

p. Ryhnavský: Ďakujem veľmi pekne, chcel by som sa opýtať na jednu záležitosť. To je 

petícia na vybudovanie uzamykateľného kontajneroviska? Nebolo to náhodou okolo Hronskej 
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alebo niečo také? Neviem to presne nájsť teraz momentálne. A ako táto petícia bola 

vybavená? Ďakujem.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne za otázku. Jedná sa áno, ja sa asi k tomu 

vyjadrím. Jedná sa o petíciu týkajúcu sa Hronskej. Rieši sa to aktuálne tak, že predkladáme 

tento materiál do mestského zastupiteľstva, aby sme v zásade, časť sme vyriešili, že máme 

prijatý rozpočet, ktorý umožní vybudovanie oploteného, tzv. klietky na tomto kontajnerovisku 

a tým budem považovať, keď prejde nám tento nájom a získame tento pozemok do nájmu od 

Mesta Košice, tak budeme môcť realizovať výstavbu tohto oplotenia. Celkovo skultivovať 

toto kontajnerovisko.  

 

p. Ryhnavský: Dobre, ďakujem veľmi pekne. Vďaka. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne aj ja. Uzatváram teda rozpravu o prosím návrhovú 

komisiu o návrh uznesenia.  

 

p. Weiszer: Návrh uznesenia: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ berie na 

vedomie správu kontrolóra mestskej časti o výsledkoch kontroly za obdobie od 15.12.2020 do 

9.3.2021. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Nech sa páči, hlasujte. 

 

Hlasovanie: Za: 12   Proti: 0   Zdržalo sa: 0. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. 

 

 

Bod 9.  Dodatok č. 3 k Zásadám hospodárenia a nakladania s majetkom Mestskej časti 

Košice-Západ 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme ďalším bodom, ktorým je bod číslo 9 a to je Dodatok 

číslo 3 k Zásadám hospodárenia a nakladania s majetkom Mestskej časti Košice-Západ. 

O materiáloch, ktoré sú predložené miestnemu zastupiteľstvu rokovala miestna rada 16. 

februára 2021, Komisia legislatívno-právna a sociálna 3. marca a Finančná komisia 4. marca. 

Komisia kultúry, mládeže a športu zasadala 1. marca, ale v programe rokovania nemala 

zaradené materiály, ktoré sú predložené na dnešné rokovanie. Komisia výstavby, životného 

prostredia, verejného poriadku a komunálneho rozvoja nezasadala. Dodatkom č. 3 k zásadám 

sa zaoberali miestna rada, Legislatívno-právna komisia, Finančná komisia, ktoré zhodne  

odporúčajú predložený materiál schváliť. Prosím pani Oravcovú o uvedenie materiálu. Nech 

sa páči, pani Oravcová, máte slovo.  

 

p. Oravcová uviedla materiál podľa dôvodovej správy, ktorá je súčasťou zverejneného a 

predloženého materiálu.  

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne, otváram rozpravu k tomuto bodu. Ak sa 

teda nikto do rozpravy nehlási, uzatváram rozpravu, prosím návrhu komisiu o návrh 

uznesenia.  

 

p. Huba: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ schvaľuje Dodatok č. 3 k 

Zásadám hospodárenia a nakladania s majetkom mestskej časti Košice-Západ. 
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p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Nech sa páči, páni poslanci, hlasujte. 

 

Hlasovanie: Za: 13   Proti: 0   Zdržalo sa: 0. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. 

 

 

Bod 10. Uzatvorenie nájomnej zmluvy z dôvodu hodného osobitného zreteľa k parcele 

pod garážovým boxom v lokalite Idanská ulica, Košice s xxxxxxxx xxxxxxx 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Týmto materiálom sa zaoberala miestna rada, Legislatívno-právna 

komisia, Finančná komisia, ktoré všetky zhodne odporúčajú predložený materiál schváliť. 

prosím p. Oravcovú o uvedenie materiálu.  

 

p. Oravcová uviedla materiál podľa dôvodovej správy, ktorá je súčasťou zverejneného a 

predloženého materiálu.  

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Otváram rozpravu k tomuto bodu. Hlási sa 

niekto do rozpravy? Ak sa teda nikto nehlási, uzatváram rozpravu k tomuto bodu a dávam do 

pozornosti, že v zmysle § 9a  ods. 9 písm. c) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí 

v platnom znení je nájom majetku z dôvodu hodného osobitného zreteľa schvaľovaný 

trojpätinovou väčšinou všetkých poslancov, teda návrh bude prijatý, ak zaň bude hlasovať 8 

poslancov. Prosím teraz návrhovú komisiu o návrh uznesenia.   

 

p. Weiszer: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ schvaľuje uzatvorenie 

nájomnej zmluvy z nižšie uvedeného dôvodu hodného osobitného zreteľa: Budúci nájomca je 

vlastníkom garáže, ktorá sa nachádza na predmetnom pozemku. Identifikácia nehnuteľnosti 

na prenájom: časť parcely C KN číslo 2447/167, zastavané plochy a nádvoria, celková 

výmera 1420 m
2
, katastrálne územie Terasa, zapísanej na LV č. 12576: parcela pod 

garážovým boxom o výmere 18 m
2
. Identifikácia nájomcu: XXXX XXXXX, XXXXXXXX, 

XXXXX Košice. Informácia o budúcej nájomnej zmluve: doba platnosti zmluvy – neurčitá; 

výška nájomného – 5,18 €/m
2
/rok; celkové nájomné za rok 93,24 €; výpovedná doba v súlade 

s aktuálnymi právnymi predpismi.
 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Nech sa páči, p. poslanci, hlasujte. 

 

Hlasovanie: Za: 13   Proti: 0   Zdržalo sa: 0. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. 

 

 

Bod 11.  Uzatvorenie dodatku č. 1 k nájomnej zmluve č. NAJ 054/2020 z dôvodu 

hodného osobitného zreteľa 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Predtým, než budeme pokračovať bodom číslo 11, o vystúpenie k 

tomuto požiadal konateľ spoločnosti BEP, a teda nájomca, ktorý aj požiadal o uzatvorenie 

Dodatku č. 1 k nájomnej zmluve. Ja sa chcem opýtať, či je všeobecný súhlas, aby vystúpil? Je 

všeobecný súhlas?  

 

p. Hrubý: Dajme hlasovať o tom. 
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p. Rovinský: Čo je všeobecný súhlas? Nie je. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Dajme o tomto teda hlasovať. Hlasovanie o vystúpení k tomuto 

bodu nájomcu, zástupcu spoločnosti BEP. Takže, nech sa páči, prosím, hlasujte o tomto 

návrhu. 

 

Hlasovanie: Za: 10   Proti: 0 Zdržali sa: 2 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Konštatujem, že bol vyslovený súhlas s vystúpením zástupcu 

spoločnosti, zástupcu nájomcu. Vyhlasujem teraz 5-minútovú prestávku a prosím, aby sa 

pripravil pán zástupca spoločnosti. Stretneme sa tu opäť o 16:00. Ďakujem veľmi pekne.  

 

PRESTÁVKA 

 

p. Vrchota, starosta MČ: No a ja poprosím pani Oravcovú, aby predniesla materiál. Nech sa 

páči, pani Oravcová, máte slovo.   

 

p. Oravcová uviedla materiál podľa dôvodovej správy, ktorá je súčasťou zverejneného a 

predloženého materiálu.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Ja ešte poprosím pánov poslancov, aby ste 

si vypli, som rád, že vidím pána poslanca Liptáka, ale poprosím vás, aby ste si vypli kamery, 

aby sme zachovali dobré pripojenie. Poprosím teraz aby vystúpil pán Turák s pani Oravcovou, 

nech sa páči. Pán Turák, máte slovo. (Diskusia mimo záznam.) 

 

p. Turák: Počujete nás? 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Áno.  

 

p. Turák: Dobrý deň prajem, pán starosta, dobrý deň prajem, páni poslanci. Som konateľom 

spoločnosti BEP. Zobral som si do nájmu na Zvončekovej budovu s pozemkom, ktorá slúžila 

predtým ako zberňa na výkup kovov. Takú podobnú zberňu prevádzkujeme aj na Popradskej 

ulici. Po riadnom zdokumentovaní a obhliadke s človekom z oblasti stavebníctva mi bolo 

odporučené, aby som túto budovu neprevádzkoval, lebo je vo veľmi zlom technickom stave. 

Na základe toho som urobil túto žiadosť. Ak máte nejaké otázky na moju osobu, alebo našu 

firmu, ako to chceme ďalej nejakým spôsobom urobiť a sprevádzkovať požadovanú zberňu, 

kľudne mi dávajte otázky, na ktoré by som mohol odpovedať. Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. (Diskusia mimo záznam.)  Otváram 

rozpravu k tomuto bodu. Nech sa páči, prihláste sa v rámci rozpravy aj prípadne, ak chcete 

dať pánovi Turákovi, nájomcovi,  nejaké otázky. Nech sa páči, pán poslanec Rovinský.  

 

p. Rovinský: Je dobrým zvykom, predtým než človek si prenajme nejakú nehnuteľnosť, sa 

pozrieť na ňu predtým a nie po uplynutí nejakej doby, čiže to je dosť prekvapujúce, že ste sa 

rozhodli, ale je to vaše právo, tak sa rozhodnúť a je naše právo sa rozhodnúť, či v tom 

zmluvnom vzťahu budeme nejakým spôsobom pokračovať, alebo nie. My musíme dať, 

musíme rešpektovať aj iné záujmy. Opýtam sa vás jednu vec, pán Turák, vy prevádzkujete 

ešte na Popradskej tú zberňu, alebo tam ste to zrušili? Lebo keď to prevádzkujete tam, tak 

neviem, aj z pohľadu tých aktivít, ktoré my chceme, o ktoré my sme mali záujem, tak tá 

lokalita by možno bola vhodnejšia. Alebo ste to už tam ukončili? V každom prípade som 
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prekvapený, že vôbec o tomto diskutujeme, pán starosta, a potom ťa požiadam, pán starosta, 

aby si prečítal aj list, ktorý si dostal od zhrozených obyvateľov dotknutej lokality. Prv než sa 

bude hlasovať. Ja budem proti tomu, pán Turák. Mrzí ma, ale určite nebudem to vedieť 

podporiť.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, nech sa páči, pán poslanec Lipták.  

 

p. Lipták: Ďakujem za slovo. Ja sa najprv vyjadrím k materiálu. Materiál, ktorý sme my 

poslanci dostali, tak považujem za trošku nie dobre pripravený, pretože ulica Zvončeková sa v 

danom materiáli ani vôbec nenachádza, čiže človek si to musí trošku dolovať a zisťovať 

vlastne o čo sa jedná, a taktiež si myslím, že ak tam dochádza k zámene parciel, malo by tam 

byť grafické znázornenie, aký je stav v súčasnosti a aký stav sa navrhuje, to je prvá vec k 

materiálu. Druhá vec, všetci viete, že ja som bol vždycky zásadne proti tomu, aby zberňa 

surovín bola na danom mieste. To som hovoril už minulý rok, keď ešte bol starý prenajímateľ, 

pretože ja nepovažujem to miesto za vhodné, pretože akumuluje na seba kopu bezdomovcov, 

ktorých ja tu riešim, v podstate nonstop už niekoľko rokov. Mestskí policajti ma párkrát stretli 

na obchôdzkach, keď boli, sme sa stretli naposledy pred dvoma týždňami, a stále tu riešime 

tie isté problémy, od hygieny cez kopu iných veci, čiže ja daný materiál nepodporím a ja by 

som ani danú zmluvu nepodporil od úplného začiatku, lebo som proti zberni v danej lokalite. 

To je všetko, ďakujem pekne.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Pán poslanec ešte nejakú otázku máte na 

pána Turáka? Pán poslanec Lipták. 

 

p. Lipták: Nie, ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem. Pán poslanec Kohut nasleduje.  

 

p. Kohut: Ďakujem za slovo. Naprosto súhlasím s mojimi predrečníkmi. Takisto na 

Finančnej komisii som sa dožadoval veci, ako je napríklad znalecký posudok k danej stavbe, 

ktorý tam je v materiáli uvedený, že bol nejaký vypracovaný. Zatiaľ som ho nevidel a neviem, 

kto ho dával vypracovať. Ďalej, takisto ako pán Lipták spomínal, ten materiál neobsahuje ani 

ulicu, čo mi to príde divné. A ďalšia vec, predmetom ďalšej nájomnej, teda dodatku tejto 

nájomnej zmluvy, mi chýbajú taktiež podmienky, v akom smere ten nájom bude prebiehať. Či 

tam dôjde k novému oploteniu, to už je možno otázka na pána Turáka a kvôli čomu dochádza 

teraz k zámene, keďže pri prvej, pri podpísaní nájomnej zmluvy bolo nám jasne predostreté 

to, že danú lokalitu nájomca pozná, aj danú stavbu. Takže za mňa toľko, každopádne ten 

materiál v tomto, ako je, nepodporím. Určite. Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Dobre, čiže aby som si to zrekapituloval. Otázka, pán poslanec, 

bola? Na pána Turáka.  

 

p. Kohut: Akým spôsobom zabezpečí ten objekt, ak by tam došlo k podpísaniu dodatku tejto 

zmluvy, tzn. objekt tej danej stavby, ktorá ešte je a prenájom tej novej plochy, či tam dôjde 

k oploteniu, atď. Pokiaľ viem, to oplotenie tam nie je momentálne. Hej.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Nasleduje pán poslanec Lipták. 

 

p. Lipták: Ešte ja mám dodatok v podstate, čo sa týka dvoch otázok, alebo dve veci. V tom 

dodatku je napísané 6-mesačná výpovedná lehota. Včera, keď sme diskutovali, ja som 



14 

 

povedal, že nesúhlasím so 6-mesačnou výpovednou lehotou, podľa mňa je to strašne dlho. 

A nie je jasne špecifikované v danom dodatku a neviem ako to je v zmluve, teraz sa priznám, 

že prenajímateľ je povinný zabezpečovať poriadok v okolí daného areálu. Pre mňa okolie, 

neviem, čo to znamená. Čiže si myslím, že by mal byť, ak to náhodou prejde, ja hlasovať za 

to nebudem, ale ak to náhodou prejde, som za to, aby sa jasnejšie špecifikovalo, čo je to 

okolie areálu – 1 m, 10 m, 20 m, 50 m atď., atď. Ďakujem.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Nasleduje pán poslanec Jutka. 

 

p. Jutka: Ďakujem za slovo, pán starosta. Pán starosta, spracovateľom materiálu je vedúca 

majetkového oddelenia, pani Oravcová. Mohol by som počuť jej stanovisko k tomuto 

materiálu? Ďakujem pekne.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Máte, pán poslanec na ňu, konkrétnu nejakú otázku? Dobre, 

môžeme jej dať slovo. 

 

p. Jutka: Konkrétne nie, len chcem, aby vlastne tento materiál uviedla úplne dopodrobna. 

Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. A hlási sa ešte pán poslanec Rovinský. Nie? Hlási 

sa ešte niekto? Pán poslanec Rovinský. 

 

p. Rovinský: Neviem, prosím vás, že o čom tuná rokujeme, keď predtým sme hovorili o tom, 

že nie je vhodné túto prevádzku umiestniť na tom mieste. O tom sme hovorili a o tom som 

hovoril aj tebe, pán starosta. Že neviem si predstaviť, že pred tvojou bránou by bola zberňa 

surovín a odpadu zo širokého okolia, že či by sa ti to páčilo. A tam je bezprostredná 

vzdialenosť, čiže ja som rozhodne proti tomu a myslím si, že zbytočne o tom diskutovať. My 

máme v prvom rade hájiť záujmy obyvateľov našej mestskej časti.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: S faktickou pán poslanec Karaffa. 

 

p. Karaffa: Ďakujem pekne za slovo. Áno, pán kolega Rovinský, vtedy sme o tom 

diskutovali, ale jedným dychom je potrebné povedať, a ja som sa ťa pýtal, ak uvoľníme daný 

objekt a nebude tam zberňa druhotných surovín, čo tam bude? Pretože vieme veľmi dobre, že 

ten dom chátra a bude potrebné buď zabezpečiť nejaké jeho stráženie, aby sa tam nikto 

nenasťahoval, alebo je tam druhá možnosť, že ten dom bude potrebné celý, vlastne tú stavbu 

zbúrať, odstrániť. A v takom prípade na to budeme potrebovať ďalšie finančné prostriedky. 

Tam si potom odpoveď nedal. Ja rozumiem tomu, že ľudia v danej lokalite s tým majú 

problémy, ja tiež bývam v zásade celkom blízko. Čiže aj myslím, že na tú zberňu vidím 

z okna. Čiže z tohto hľadiska máš pravdu, avšak je potrebné tu zvážiť aj potom to B, čo 

potom.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Hlási sa ešte niekto do rozpravy? Ak sa 

teraz nikto nehlási, dávam slovo pánovi Turákovi, aby odpovedal na otázky, ktoré padli v 

tejto diskusii. Potom následne dám slovo pánovi Liptákovi. Poslancovi Liptákovi, pardon. 

Nech sa páči, pán Turák. Pani Oravcová, je ešte u vás pán Turák? Ak áno, tak nevidím vás. 

Tak si, prosím, zapnite mikrofón. Dobre. Počujeme sa?  

 

p. Oravcová: Áno, ja vás počujem. Mali sme nejaký technický problém. Počujete ma? 
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p. Vrchota, starosta MČ: Áno. 

 

p. Oravcová: Bude s vami rozprávať pán Turák. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Nech sa páči.   

 

p. Turák: Takže ďakujem za slovo. (Nezrozumiteľné slová.) Pán poslanec, k vašim otázkam. 

Tá obhliadka, ktorú som vykonal, ešte keď nebola predmetom nájmu, ako si myslím, že keď 

sme sa stali nájomcami, som posúdil, že by to relatívne by sa s tým mohlo niečo robiť, 

a mohlo by to byť aj to, že by som bol do toho niečo zainvestoval, aby tá stabilita tej budovy 

bola taká, aká má byť. Po obhliadke už s človekom, ktorý mi vlastne zreteľne povedal, že táto 

budova sa nedá používať, tak preto došlo k tejto situácii, ktorej vlastne dneska čelíme. Čo sa 

týka Popradskej zberne, tak na ulici Popradskej mám aj naďalej zberňu a neplánujem ju vôbec 

ukončiť, udržujeme okolo nej poriadok a dokonca sme tam vlastne zamedzili tomu, aby tam 

niekto chodil a vysypával sutinu. Naposledy som to riešil s pánom Komjátim. Takže ten 

kamerový systém a D1, ako je plánovaná aj tu dole na Zvončekovej. Ja si myslím, že k týmto 

dvom otázkam som vám odpovedal. Potom by som chcel pánovi poslancovi Liptákovi. 

Materiál, ktorý vlastne máte na stole, som nepripravoval ja, ale pripravoval ho Oliver Kovács. 

Plot, ktorý má vzniknúť, bude plot, ktorý bude vyzerať formálne a bude z trapézového 

(nezrozumiteľné slová). Potom, čo sme tu ešte mali, pán Lipták, výpovedná lehota. Ak by to 

nebolo schválené, v tomto súhlasím s pánom Liptákom, že vlastne by tú výpovednú lehotu by 

som chcel hneď, lebo ja vlastne nebudem platiť za niečo, čo nemôžem vlastne využívať. 

Okolie areálu ste mali aj na zastupiteľstve. Ste ho vlastne schvaľovali, tento bod, čo sa týka 

prenájmu, a tam bolo jasne povedané, že nejakých 100 m sa ten poriadok udržiavať bude. Čo 

sa týka bezpečnosti, je tam kamerový systém, ktorý vlastne bude zabezpečovať, že vlastne sa 

tam nebudú zhlukovať nejaké ďalšie osoby, kde pán Karaffa má v momentálnej situácii 

pravdu, keď si zoberiete plot popri dome, ktorý bol čiastočne narušený, je momentálne tento 

plot už zdevastovaný a vzadu je malá budova, v ktorej sú postele a je tam neporiadok, všade 

tam prespávajú bezdomovci. Takže ako na margo toho som aj pánovi Karaffovi chcel 

povedať, ako tam momentálne to vyzerá, kde to každý druhý deň kontrolujem, keď idem z 

inej prevádzky na Popradskú. Potom som tu mal ešte, pán Rovinský spomínal nejakú 

Popradskú, ktorá vlastne by mohla byť nejakou alternatívou. Tak my máme vlastne na 

Popradskej, ale na 56/B, to je za stavebninami Ente. Keď som do toho celého išiel, teraz ako 

budem rozprávať nie pre konkrétnych ľudí, ale pre poslancov všetkých. Keď som do toho 

išiel, tak vlastne vznikla tu nejaká vízia, že vlastne mestská časť by chcela mať kontajner s 

autom, ktoré bude zbierať vlastne tie koše na Terase a zhodnocovať to nejakým spôsobom, 

alebo získavať z toho nejaké finančné prostriedky pre danú mestskú časť. Súhlasil som s tým, 

že sa tam vlastne ten kontajner bude uskladňovať a zároveň sa bude robiť evidencia vlastne 

celého tohoto procesu, aby presne mestská časť vedela, koľko toho odpadu dala Kositu, aby 

mohla fakturovať. Takže tá idea nevznikla len akože jednohlasne z mojej strany, ale vlastne to 

bol takýto nápad, že do budúcna, aby sme vlastne tej mestskej časti pomohli aj z tohto titulu. 

Takže, čo sa týka oplotenia som vám povedal, kamerový systém viete a bude to celé strážiť 

firma G1 a bude to pripojené na pult ochrany. A to je asi všetko, čo som vám k tomu chcel 

povedať. Každému som odpovedal na jeho otázku, keď ešte niečo, som ochotný odpovedať na 

vaše otázky. 

 

p. Vrchota, starosta MČ:  Ďakujem veľmi pekne, pán Turák. Ja ešte poprosím pani 

Oravcovú, aby sa vyjadrila k požiadavke pána poslanca Liptáka. 

 

p. Oravcová: Môžem rozprávať, pán starosta? 
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p. Vrchota, starosta MČ:  Áno, nech sa páči.    

 

p. Oravcová: Môžem rozprávať, p. starosta? Ďakujem za túto otázku. Je na mieste si 

pripomenúť, že vlastne celá tá genéza, kým sme sa dopracovali k nájomnej zmluve so 

spoločnosťou BEP, mala niekoľko rokov. Už v predchádzajúcich obdobiach sme avizovali, že 

nájomná zmluva, ktorá bola uzatvorená s pánom Petíkom, nespĺňala podmienky zákona 

o prenajímaní (nezrozumiteľné slová), avšak dať výpoveď by bola najjednoduchšia časť a 

následne by sme museli uvedený dom strážiť, alebo neodkladne asanovať. Ďalšia záležitosť, 

ktorú sme v priebehu minulého roka riešili, bola vlastne naša vízia zabezpečiť priestor, kde by 

sme odkladali, alebo kde by sme dočasne uskladňovali odpad z malých smetných košov, 

ktorých je na Mestskej časti Košice-Západ zhruba 190, keď sa nemýlim, a pre tento účel sme 

aj požiadali o dotáciu (nezrozumiteľné slová). Tú dotáciu sme dostali, očakávali sme, že teda 

si za ňu kúpime elektroauto a budeme túto činnosť prevádzkovať. Je pravda, že 

predchádzajúci vedúci oddelenia rozvoja riešil túto záležitosť, lebo mal poznanie o zákone o 

odpadoch a zadefinoval, že nie je možné, aby Mestská časť Košice-Západ sama spravovala 

nejaký dvor, kde (nezrozumiteľné slová).  Ďalšia vec, ktorú by som chcela povedať, že v 

predchádzajúcom roku sme tiež zabezpečovali aj znalecké posudky k danej nehnuteľnosti, a 

to z toho titulu, aby sme vedeli aktuálnu hodnotu pozemku a aktuálnu hodnotu nehnuteľnosti. 

Prepáčte, neviem, či sa počujeme.  

 

p. Vrchota, starosta MČ:  Áno, počujeme sa. Trošku nám vypadávate.  

 

p. Oravcová: Avizoval pán Denci, že sa mám v rámci kancelárie posunúť, takže som to 

urobila. Skončila som pri tom, že sme zabezpečovali znalecké posudky, aby sme sa dozvedeli, 

aká je (nezrozumiteľné slová), lebo zákon o majetku obci definuje, akým spôsobom by sme 

mali nehnuteľnosti prenajímať. Vzhľadom na to, že (nezrozumiteľné slová) hodnotu a po 

vypísaní prvej obchodnej verejnej súťaže sme nedostali žiadnu ponuku. Preto sme materiál 

rokovali na zastupiteľstve, a preto, v tomto prípade trošku neštandardne, ale mali sme za 

potreby, aby podmienky obchodnej verejnej súťaže odsúhlasilo miestne zastupiteľstvo. To sa 

stalo, následne sme takúto obchodnú verejnú súťaž vypísali. S tvrdými podmienkami, ktoré v 

zmluve sú uvedené a ktoré sme požadovali od budúceho nájomcu. Tieto podmienky sa týkajú 

najmä zriadenia priestoru na umiestnenie kontajnera na drobný odpad z malých košov v rámci 

mestskej časti a vlastne tieto podmienky terajší nájomca splnil. Čo sa týka samotného 

materiálu, tak grafickú prílohu som vymenila za dve tabuľky, kde jednoznačne vidieť, že sa 

tam nemení výmera prenajatej parcely. Vlastne tá parcela sa posunie zhruba o 10 až 15 

metrov smerom (nezrozumiteľné slová). S nájomcom sme priebežne komunikovali, a ten 

vlastne zaručil, že nehnuteľnosť bude z jeho strany strážená aj naďalej, aj keď podľa mojich 

informácií, to, že nemôže používať dom pre neho znamená ďalšie náklady, lebo na pozemku 

bude musieť umiestniť kontajner spolu s hygienickým zázemím pre zamestnanca. Pán 

starosta, počujeme sa? 

 

p. Vrchota, starosta MČ:  Áno, počujeme sa. Ďakujem veľmi pekne. Nasleduje pán poslanec 

Lipták. (Nezrozumiteľné slová)  

 

p. Lipták: Ďakujem za slovo. Niečo je so zvukom, lebo počuť všetko trhane, ale len poviem 

jednu vec. Nezávisle na tom, či tam bude nejaký podnájomník, alebo nebude nejaký 

podnájomník, tej asanačnej činnosti ohľadom tejto budovy sa nevyhneme. Čiže bolo by 

dobré, keby mestská časť sa začala zaoberať tým, čo s tou budovou, lebo ak náhodou tá 

budova spadne na niekoho, kto tam napríklad, aj keby nemal čo robiť z tých prenajímateľov, 

stále to bude aj náš problém. Čiže finančné prostriedky z mestskej časti, tak či tak budú 
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potrebné na asanáciu tej budovy. Či tam niekto bude, alebo či tam nikto nebude. Len toľko 

som chcel.  

 

p. Vrchota, starosta MČ:  Ďakujem pekne. S faktickou pán poslanec Karaffa. 

 

p. Karaffa:  Ďakujem za slovo. No, myslím si, že toto sme mali riešiť na začiatku. My sme si 

povedali, že chceme ísť do nájmu, a preto sme to prenajali, preto bola súťaž. Keby sme sa 

vtedy rozhodli, že ten nájom nechceme, tak sme mali hľadať peniaze na odstránenie stavby. 

Tá stavba má azbestovú strechu, nestojí to 5 000 €, ale bude to násobne drahšie. Ak nechceme 

to ďalej prenajímať, tak sa s pánom Turákom dohodneme, že jednoducho nie a potom 

škrtneme peniaze možno na participatívny rozpočet a dáme na odstránenie stavby, ja neviem, 

20, 30 000 €. Len príde mi to také, no divné, že to riešime teraz. Väčšina zastupiteľstva 

rozhodla o nájme, teraz sa bavíme akurát o tom, či znížime, alebo neznížime tú cenu s 

ohľadom na ten dodatok. Čiže tú debatu do roviny, že či vôbec tam budeme mať alebo 

nebudeme mať zberňu, z môjho pohľadu sme už prekonali.  

 

p. Vrchota, starosta MČ:  Ďakujem veľmi pekne. Nasleduje pán poslanec Rovinský.  

 

p. Rovinský: No takto, pán poslanec Karaffa, nie je to celkom tak a všetci poslanci. Lebo my 

sme vyhlasovali súťaž na dáky objekt, a ten objekt, akosi nám z toho vypadá vonku, hej? Čiže 

už to nie je prenájom nehnuteľnosti, tej, už je to prenájom nejakých pozemkov mimo tej 

nehnuteľnosti, hej, čiže všetko sa mení, všetko späť. Súhlasím s tým, že tú budovu bude treba 

skôr či neskôr zbúrať a som presvedčený, že nájde sa niekto, pre koho 20 000, keď predáme 

mu už pozemok, tak nebude taký problém, že by nemal záujem o ten pozemok. Tieto 

pozemky nie sú určené na podnikanie v oblasti cirkulárnej ekonomiky, v oblasti zberu a 

nakladania s odpadmi. Čiže skúsme rozmýšľať aj v záujme tých občanov dotknutých a pánovi 

Turákovi, o tom všetkom sa mal rozhodnúť predtým, než do súťaže šiel, ale súhlasím s ním, 

že mali by sme byť tak dobrí, že nemali by sme od neho pýtať nájom za to obdobie, keď to 

nevyužíval, lebo zistil, že sa nedá, hej. S tým súhlasím, ale v žiadnom prípade nesúhlasím s 

tým, aby sme uvažovali o tom, že na tom území budeme prevádzkovať túto činnosť, čiže je to 

jednoznačné. Ďakujem.  

 

p. Vrchota, starosta MČ:  Ďakujem veľmi pekne. Ja len pripomeniem, že súhlasím aj s 

pánom poslancom Rovinským, že mestská časť má konať tak a konať v záujme obyvateľov 

mestskej časti. Na druhú stranu ešte poviem, možnože také, nielen A, ale aj B, C, ktoré je v 

rámci hospodárenia obce s majetkom, a to, že obec je povinná hospodáriť s majetkom obce v 

prospech rozvoja obce, občanov a ochrany a tvorby životného prostredia. Práve tento účel, t.j. 

tvorba životného prostredia v celej mestskej časti, nielen na Zvončekovej ulici, bola hlavným 

úmyslom, prečo ideme ďalej pokračovať v nájme tejto nehnuteľnosti a to tým, že plánujeme 

zaobstarať elektrické autíčko alebo elektrické auto na zvoz odpadu z malých odpadkových 

košov, čím vlastne sme mali za cieľ rozšíriť počet alebo zväčšiť počet malých odpadkových 

košov, ktoré sme mali aj v programe, či už ja ako starosta alebo aj väčšina poslancov. A práve 

potrebovali sme nejakú lokalitu v dobrej dostupnosti, kde by sme tento odpad zvážali a 

následne ho vážili, aby sme poznali objem tohoto odpadu a následne sa mohli aj uchádzať o 

dotácie, resp. externé zdroje, pri ktorých je jednou z hlavných podmienok veľmi často práve 

poznanie množstva odpadu. Ďakujem pekne. S faktickou poznámkou na mňa pán poslanec 

Rovinský. Nech sa páči. Pán poslanec Rovinský, nepočuť vás.  

 

p. Rovinský: Čiže ešte raz dávam. Žiadam, aby sme ukončili diskusiu v tomto bode. Predtým  

ale žiadam, aby bol prečítaný list obyvateľov dotknutej oblasti. Počuli ste ma? 
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p. Vrchota, starosta MČ:  Áno. Ďakujem veľmi pekne. Pán poslanec Jutka.  

 

p. Rovinský: Čo som však chcel hovoriť. Jak mám dať návrh na ukončenie diskusie?  

 

p. Vrchota, starosta MČ:  Cez procedurálny návrh.  

 

p. Rovinský: Nevidím tuná taký, viem dať len cez to.  

 

p. Vrchota, starosta MČ:  Pán Paľa, môžem vás poprosiť o informáciu? 

 

p. Karaffa: Nefunguje. Je tu len prihlásiť sa. 

 

p. Rovinský: Prihlásiť sa. Tam nie je nič. 

 

p. Vrchota, starosta MČ:  Dobre, takže procedurálny návrh, pán poslanec Rovinský. Ešte 

raz, prosím, zopakujte. Potom dám slovo pánovi poslancovi Jutkovi.  

 

p. Rovinský: Čiže dávam návrh na ukončenie diskusie v tomto bode. Predtým ale žiadam, 

aby ste prečítali list obyvateľov dotknutej oblasti, pred hlasovaním. Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ:  Ďakujem pekne, nech sa páči, hlasujte o tomto návrhu. Ja tento 

list momentálne nemám pri sebe, ani k dispozícii, takže neviem ti ho prečítať. A nech sa páči, 

hlasujte najprv. Idem to riešiť.   

 

Hlasovanie: Za: 12   Proti: 0 Zdržali sa: 1 

 

Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. 

 

p. Rovinský: Čo s listom? 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Dobre. Prišiel dnes, poviem len obsah, nebudem ho naozaj celý 

čítať. Prišiel vlastne dnes list, kde obyvatelia mestskej časti spolu s petíciou vyslovili zásadný 

nesúhlas so zriadením zberného dvora a rozšíreniu nájmu na ďalšie okolité parcely v zmysle 

Dodatku č. 1 k nájomnej zmluve. A je podpísaných pod touto petíciou približne 17 

obyvateľov zo Zvončekovej ulice. Takže toľko. Pán poslanec Jutka, nech sa páči.  

 

p. Rovinský: Mňa môžeš pripísať.  

 

p. Jutka: Pán starosta, ďakujem veľmi pekne. Vypočul som si názory poslancov, ale takisto 

aj odborného útvaru, pani Oravcovej, čiže, ja sa to pokúsim zosumarizovať v hlave. 

Jednoducho, ak dneska tento materiál neprejde, opravte ma, nájomca informoval, že dá 

výpoveď z nájmu. Je tak? Haló, počujeme sa? 

 

p. Vrchota, starosta MČ:  Áno. Myslím, že táto informácia je správna.  

 

p. Jutka: Dobre. Následne vlastne objekt zase spadne do, bude vo vlastníctve mestskej časti, 

ktorá vlastne bude musieť akýmkoľvek spôsobom pristúpiť k bezodkladnej sanácií tejto 

budovy, ktorá je v zlom statickom stave. Je tak?  

 



19 

 

p. Vrchota, starosta MČ:  Čo sa týka tej bezodkladnosti, tak. 

 

p. Rovinský: Bezodkladnosť v žiadnom prípade.  

 

p. Vrchota, starosta MČ:  Pán poslanec, prosím, nevstupujte do diskusie. Prihláste sa.  

 

p. Rovinský: Pardon, ja som zabudol, že mám.  

 

p. Vrchota, starosta MČ:  Ja som vás stíšil. Nech sa páči, pán poslanec Jutka.  

 

p. Jutka: Dobre. Ďakujem pekne. Ak by sa z toho drobného stavebného odpadu, ktorý by mal 

byť vlastne zvážaný z mestskej časti. Následne budeme mať kde zvážať a uskladňovať ho?  

 

p. Vrchota, starosta MČ:  Alternatívu momentálne nemáme pripravenú. Pravdepodobne, 

neviem, kto nám bude ochotný vážiť.   

 

p. Jutka: Myslím si, že tak, ako ste to pán starosta veľmi pekne povedal. Na jednej strane 

treba brať do úvahy stanovisko občanov a sme tu v podstate pre tých občanov, na druhej 

strane, to, čo povedala pani Oravcová, je tu vlastne záujem mestskej časti. Vy ste to povedal, 

že aj čo sa týka životného prostredia a nakladania, zvážanie drobného odpadu sa týka aj celej 

Terasy a ako som dobre porozumel, nemáme zatiaľ nejakú alternatívu, kde to budeme zvážať, 

kto nám to bude vážiť a kde to budeme spádovať. Dobre som tomu pochopil? 

 

p. Vrchota, starosta MČ:  Áno. 

 

p. Jutka: Čiže na miskách váh v podstate máme, by som povedal dve zásadné stanoviská. 

Stanovisko dotknutých občanov a stanovisko záujmu mestskej časti, čo sa týka väčšiny teraz, 

ako tak. A medzi týmito dvoma stanoviskami sa máme rozhodnúť. Vy ste tu prečítal 

stanovisko dotknutých občanov z blízkeho okolia, počtu 17. Čiže, ja osobne poviem pravdu, 

nech každý jeden z poslancov zváži teraz, čo je prioritou pre mestskú časť a čo nie. Ďakujem 

pekne.  

 

p. Vrchota, starosta MČ:  Ďakujem pekne, s faktickou pán poslanec Lipták.  

 

p. Lipták: Ďakujem za slovo. Tri poznámky k tomu mám. To, že ak to náhodou neschválime, 

neznamená, že hneď musíme asanovať tam tú budovu, hej, to je prvá vec. Druhá vec, my v 

súčasnej dobe ani nevieme, ako to budeme zvážať, hej. Čiže máme nejaký zámer, ale stále 

nevieme, ako ten odpad dostaneme do toho zberného dvora, čiže tu ešte niekoľko mesiacov 

by trvalo, kým by sme toto celé procesne doriešili a som si istý, že tí bezdomovci a asociáli, 

ktorí sú viazaní na tento spojený dvor, donesú do tejto lokality oveľa viacej bordelu, ako my 

vyzbierame z tých smetných košov po celej Terase. To som si istý. Oni tu donášajú toho 

kvantá. Keď si zoberiete články za posledných desať rokov, koľko desaťtisíce eur muselo ísť 

na čistenie asanačného pásma a okolia, tak potom prídeme na to, že tých 4 900, čo my 

dostaneme za prenájom za rok, je vlastne kvapka v mori na to všetko, čo my musíme tu 

asanovať a sanovať kvôli týmto ľuďom, ktorí sa vďaka tejto zberni zgrupujú v tejto lokalite. 

To je všetko, ďakujem.  

 

p. Vrchota, starosta MČ:  Ďakujem veľmi pekne. Ja len veľmi stručne krátko poviem. 

Riešenie zvážania máme čiastočne vyriešené. To vás budem informovať, možno, že budeme 

kvôli tomu zvolávať mimoriadne zastupiteľstvo. Dostali sme materiál, resp. spracovanie 
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odpovede na jednu otázku ešte len tento týždeň v piatok. Budem vás o tom informovať. Týka 

sa to zapožičania bezplatného elektrického komunálneho vozidla. Dobre. Ďakujem veľmi 

pekne, uzatváram rozpravu k tomuto bodu. Poprosím návrhovú komisiu o prednesenie 

návrhu. Ešte zdôrazním,  že podľa § 9a  ods. 9 písm. c) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku 

obcí v platnom znení je nájom majetku z dôvodu hodného osobitného zreteľa schvaľovaný 

trojpätinovou väčšinou všetkých poslancov, teda návrh bude prijatý, ak zaň bude hlasovať 8 

poslancov. Teraz teda prosím návrhovú komisiu o návrh  uznesenia.  

 

p. Huba: Ďakujem pekne. Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ schvaľuje 

Dodatok č. 1 k zmluve NAJ_ 054/2020 zo dňa 26.11.2020, a to z nižšie uvedeného dôvodu 

hodného osobitného zreteľa: Zistený technický stav časti prenajatej nehnuteľnosti 

neumožňuje jej bezpečné užívanie. Nájomca bude zabezpečovať monitorovanie nehnuteľnosti 

- domu do doby jeho asanácie, alebo ukončenia platnosti tejto zmluvy. Identifikácia 

nehnuteľností: podľa predloženého návrhu. Identifikácia nájomcu: BEP, s.r.o., Toryská 3, 040 

11 Košice, IČO 36 82 66 77. Informácia o nájomnej zmluve č. NAJ_054/2020 zo dňa 

26.11.2020  ku ktorej bude spracovaný dodatok: doba platnosti zmluvy – neurčitá, výška 

nájomného – 4 920 €/rok/predmet nájmu; výpovedná lehota: v prípade, ak nájomca nebude 

poskytovať súčinnosť podľa dohodnutých zmluvných podmienok, je výpovedná lehota 

v trvaní jeden mesiac; v prípade, ak nájomca bude v omeškaní s platením úhrad za nájomné, 

je výpovedná lehota v trvaní jeden mesiac; v prípade, ak nájomca nebude zabezpečovať 

upratovanie okolia prevádzky, je výpovedná lehota jeden mesiac; v ostatných prípadoch, je 

výpovedná lehota v trvaní šesť mesiacov. Predmetom dodatku bude zároveň povinnosť 

monitorovať dom súpisné číslo 763  do doby jeho asanácie, resp. do doby ukončenia zmluvy 

č. NAJ_054/2020 zo dňa 26.11.2020. 

 

p. Vrchota, starosta MČ:  Ďakujem veľmi pekne, nech sa páči, hlasujte. 

 

Hlasovanie: Za: 4   Proti: 3 Zdržali sa: 6 

 

Konštatujem, že uznesenie nebolo prijaté. 

 

 

Bod 12.  Správa o výkone terénnej sociálnej práce realizovanej na území Mestskej časti 

Košice-Západ v roku 2020 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme ďalším bodom, ktorým je číslo 12: Správa o výkone 

terénnej sociálnej práce realizovanej na území Mestskej časti Košice-Západ v roku 2020. 

Prosím pani Karafovú o uvedenie materiálu. Zaoberala sa tým ešte miestna rada, 

Legislatívno-právna komisia a Finančná komisia, ktoré zhodne odporúčajú predložený 

materiál zobrať na vedomie. Teraz prosím pani Karafovú o slovo.  

P. Karafová uviedla materiál podľa dôvodovej správy, ktorá je súčasťou zverejneného a 

predloženého materiálu.  

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Otváram rozpravu k tomuto bodu. Ak sa 

nikto do rozpravy nehlási. Pán poslanec Karaffa, nech sa páči.  

p. Karaffa: Ďakujem pekne za slovo. Počujete ma? Haló? 

p. Vrchota, starosta MČ: Áno, počujeme sa. Nech sa páči. 

p. Karaffa: Ja som si ten materiál prečítal. Ja by som chcel poďakovať pracovníkom 

sociálneho oddelenia za prácu, ktorú vykonali. My sme aj minulý rok na Komisii výstavby 
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mali vlastne tému bezdomovectva, takže som skutočne rád, že v podstate v tomto smere boli 

vypočuté naše požiadavky, ktoré sme mali s kolegom Rovinským, a že mestská časť v tejto 

práci napreduje. A ja dúfam, že nebude poľavovať, čiže z mojej strany takéto poďakovanie. 

To je všetko.  

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Aj ja, aj kolegovia sme sa potešili. Nech sa 

páči, pán poslanec Rovinský.  

p. Rovinský: Chcel som aj ja poďakovať. Pán kolega Karaffa ma predbehol, to on zvykne 

dakedy. Chcem aj ja poďakovať za to, čo sa podarilo. Chcem ale povedať, že sú pred nami 

ešte veľké výzvy. Tak, ako sme počuli, že v dome na Popradskej ulici býva spusta deti, ktoré 

tam majú problém s trávením voľného času. Možno by bolo dobré, keby sme aktivizovali 

svoju činnosť aj tam trochu viacej. Predpokladám, že mesto nám v tom vyjde v ústrety, ale 

ešte raz ďakujem za to, čo sa urobilo. Ďakujem a potom sa stretneme.  

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Nasleduje pán poslanec Lipták.  

p. Lipták: Ďakujem za slovo. Ja som chcel povedať to isté, čo povedali obidvaja predrečníci, 

že som rád, že Mestská časť Západ má svoj sociálneho pracovníka, ktorý pracuje v teréne s 

týmito ľuďmi a sú za tým aj nejaké konkrétne výsledky, čo ma teší. Zase na druhej strane, 

musíme sa ako mestská časť začať zaoberať tým, ako riešiť tieto všelijaké prechodné 

príbytky, ktoré majú na území mestskej časti aj v rôznych porastoch, aj pod rôznymi blokmi, 

tieto rôzne skupiny. Či to má riešiť mestská časť, či to má riešiť ten vlastník toho paneláku 

atď. Mali by sme si na to sadnúť a aj spolu. Osobne si myslím s Mestskou časťou Staré mesto, 

pretože my tú hranicu máme spoločnú a máme ju zarastenú a vlastne oni nám prebehujú z 

jednej mestskej časti do druhej, aby sa to riešilo komplexne, lebo ja ako človek, ktorý žije v 

tejto lokalite, musím povedať, že ich je tu stále viac a viac. Ale hovorím, že som rád, že 

mestská časť má toho sociálneho pracovníka. Myslím si, že to jediná mestská časť Košiciach, 

ktorá ho ma. Čo chválim aj ja, ale hovorím, že musíme sa zoberať aj týmito vecami spolu s 

mestskou časťou. A ako riešiť tie obydlia, ktoré si oni budujú všade tade, lebo dneska majú 

obydlie tu, zajtra tam, pozajtra tam a vlastne vykonávajú tam všetky svoje potreby v okolí 

svojich obydlí. To je všetko. Ďakujem pekne.  

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. S faktickou pán poslanec Karaffa. 

p. Karaffa: Ďakujem za slovo. Ja som aj dúfal, resp. myslel, rozmýšľal, či mám sa, nemám sa 

prihlásiť. No určite viacerí viete, že v súčasnosti som mimo územia Slovenskej republiky. 

Nachádzam sa v Bruseli a to by ste neverili, koľko je tu bezdomovcov. Ľudia sú na ulici, na 

rušných obchodných uliciach, kde sú tie najdrahšie, najznámejšie svetové značky oblečenia a 

pod. Majú tam svoje matrace a sú tam celý deň, aj v noci, a nikomu to nevadí. Čiže 

bezdomovectvo je svetový problém. Ja by som len bol veľmi nerád, keby sme z tohto 

problému robili niečo, s čím sa nedá žiť a čo treba nejakým spôsobom odstrániť. Patrí to do 

bežného života a mali by sme hľadať spôsoby, ako tým ľuďom, ktorí tú pomoc potrebujú tak, 

ako sa píše v tom materiáli, aby sme im ju poskytli a tým, ktorí nechcú pomoc a chcú žiť na 

ulici tak, aby sme to nejakým spôsobom rešpektovali a tie nejaké problémy, ktoré to 

spôsobuje nejakým spôsobom limitovali alebo obmedzovali.  

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Pán poslanec Rychnavský.  

p. Rychnavský: Ďakujem. Ja chcel by som tiež vysloviť poďakovanie za túto činnosť. Snáď 

by som navrhol, alebo tak doporučil, aby možnože s väčším výskytom týchto bezdomovcov 

sme uvažovali aj o ďalšom takomto sociálnom pracovníkovi, ktorý by s nimi komunikoval, 

lebo tu je myslím si, že tá komunikácia pre nich je veľmi aj potrebná aj žiaduca. Možnože aj 

nevyhnutná a vplyvom tej komunikácie sa môžu vyriešiť mnohé problémy. Tak by som tiež 
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navrhol, aby v okolí tej ubytovne, alebo toho ubytovania pre takýchto ľudí na Popradskej, kde 

je aj výskyt tých detí väčší, tak sa uvažovalo možno o zriadení nejakého takého detského 

ihriska, alebo proste nejakého takého priestoru, kde by sa mohli deti hrať, aby sa predišlo v 

podstate nejakým takým zanášaním niektorých takých veci do lesíka. A z tej diskusie, ktorú 

sme mali aj predtým, aj teraz, tak vyplýva, že v každom prípade sociálne, naše sociálne 

oddelenie urobilo možnože na Terase, alebo aj v Meste Košice, dieru do sveta v tomto smere. 

Ďakujem.  

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. S faktickou, prosím kolegovia, budeme 

struční. S faktickou pán poslanec Rovinský.  

p. Rovinský: Ďakujem pánovi poslancovi Rychnavskému, že preberá úspešne témy, ktoré 

som nastolil. Dúfam, že bude aktívny aj pri pomoci, pri reálnom riešení a až budeme mať to 

stretnutie na poli sociálnom, na oddelení, tak by som poprosil, aby bol prizvaný aj on, lebo 

nielen v diskusii o tom hovoriť, ale skúsiť sa podieľať na riešení potom. Ďakujem. Presne ste 

to pomenovali. Presne to, čo ja hovorím, ste pekne zopakovali. Takže som rád. (Diskusia 

mimo záznam). 

p. Vrchota, starosta MČ: Pán Rychnavský, prihláste sa prípadne do diskusie. Ďakujem 

veľmi pekne aj pánovi poslancovi Rychnavskému aj pánovi poslancovi Rovinskému. Ja len 

poviem to, že aspoň teda môj názor na ten stav, ktorý máme v našej mestskej časti. Čo sa týka 

ľudí bez domova, ten počet 14, ktorý bol začiatkom minulého roka, sa zredukoval. 

Samozrejme, že nevieme sa vysporiadať s migrujúcimi ľuďmi bez domova, avšak z toho 

počtu, ktorý sme monitorovali a s ktorými sme pracovali, tak z toho ma veľmi teší, že dvoch 

takýchto ľudí sa podarilo umiestniť v zariadení sociálnych služieb. Jednému sme pomohli 

zabezpečiť si vybavenie dôchodku, ktorý si našiel potom aj vlastné bývanie a podnájom, a u 

dvoch ďalších došlo k umiestneniu v rodine, resp. k hospitalizácií. Ďakujem veľmi pekne. 

Uzatváram rozpravu a ešte pán poslanec Lipták s príspevkom. Nech sa páči.  

p. Lipták: Ďakujem za slovo. Ja budem len stručný. V podstate nadviažem na to, čo hovoril 

Dominik Karaffa k tomu bezdomovectvu. Áno, súhlasím, že takýto stav je všade vo svete. 

Pokiaľ, Domino, budeš chodiť čistiť tie smradľavé kôpky po nich, ktoré máme tu v okolí 

blokov, aj v bloku niekedy, tak budem za, ale ako mestskí poslanci, či už pán starosta, alebo 

aj ty, musíme tlačiť na to, aby sa začali stavať aj nízko štandardné sociálne byty pre nízko 

štandardné sociálne skupiny, keď to môžem takto nazvať, pretože v tých charitných centrách, 

ktoré majú na Fialkovej, sú ľudia, ktorí by sa radi posunuli ďalej a nemajú sa kam posunúť. 

A zároveň by uvoľnili miesto tým ľuďom, ktorí sú tu niekde v okolí naozaj v tých kríkoch, aj 

pod tými všelijakými stolmi a blokmi, s ktorými by sociálni pracovníci pracovali a mohli by 

ich vlastne posunúť do týchto zariadení. Čiže ono to všetko so všetkým súvisí. Čiže súhlasím 

s tebou, len treba rozlišovať, že bezdomovec a bezdomovec. Hej? Proste ide o tú úroveň ich 

správania sa a tak ďalej. Len toľko som chcel. Ďakujem pekne.  

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Poviem pravdu, odhalím trošku z kuchyne 

mestskej časti. Áno, uvažovali sme aj o nízko štandardnom bývaní. Žiaľ, jediné pozemky, 

ktoré vlastní mestská časť, na ktorých by nejaké takéto bývanie alebo bytový dom mohol 

vyrásť, je práve asanačné pásmo a napr. lokalita Zvončekovej. Dobre, uzatváram rozpravu k 

tomuto bodu a  poprosím návrhovú komisiu o návrh uznesenia.  

p. Weiszer:  Návrh uznesenia: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ berie na 

vedomie správu o výkone terénnej sociálnej práce realizovanej na území Mestskej časti 

Košice-Západ v roku 2020. 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Nech sa páči, hlasujte.  
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Hlasovanie: Za: 13  Proti: 0   Zdržalo sa: 0. 

p. Vrchota, starosta MČ: Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. 

 

 

Bod 13.  Správa o činnosti Denného centra mestskej časti Košice-Západ a centra pre 

rodičov s deťmi Terasáčik za obdobie od 1.1.2020 do 31.12.2020 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Týmto materiálom sa zaoberala miestna rada, Legislatívno-právna 

komisia, Finančná komisia, ktoré zhodne odporúčajú predložený materiál zobrať na vedomie. 

Prosím pani Karafovú o uvedenie materiálu. 

 

P. Karafová uviedla materiál podľa dôvodovej správy, ktorá je súčasťou zverejneného a 

predloženého materiálu.  

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Otváram rozpravu k tomuto bodu. Hlási sa 

niekto do rozpravy? Ak sa nikto nehlási do rozpravy, uzatváram rozpravu a poprosím 

návrhovú komisiu o návrh uznesenia. 
 

p. Huba: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Západ berie na vedomie správu o 

činnosti Denného centra mestskej časti Košice-Západ a centra pre rodičov s deťmi Terasáčik 

za obdobie od 01.01.2020 do 31.12.2020. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Nech sa páči, hlasujte.  

 

Hlasovanie: Za: 13  Proti: 0   Zdržalo sa: 0. 

p. Vrchota, starosta MČ: Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. 

 

 

Bod 14.  Interpelácie poslancov 

p. Vrchota, starosta MČ: Podľa § 17 rokovacieho poriadku je poslanec oprávnený 

interpelovať starostu a členov miestnej rady vo veciach týkajúcich sa výkonu ich práce. 

Prosím, aby ste vaše interpelácie zaslali do 48 hodín po ukončení rokovania emailom na 

adresu miestnyurad@kosicezapad.sk. Pokračujeme ďalej bodom Rôzne.  

 

 

Bod 15. Rôzne 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Nech sa páči vaše príspevky k bodu „Rôzne“. Pán poslanec Hrubý, 

máte slovo. 

 

p. Hrubý: Dobrý deň pán starosta, dobrý deň kolegovia a prítomní. Ja by som len chcel 

poprosiť teraz, na záver, že v rámci rokovania sme zabudli na jednu vec a to je schválenie 

určenia overovateľov zápisnice a zapisovateľov. Čiže, bolo by dobré, pán starosta, bude tam  

chýbať uznesenie. Ďakujem veľmi pekne za porozumenie. 

 

mailto:miestnyurad@kosicezapad.sk
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p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Toto sa pán poslanec neschvaľuje 

miestnym zastupiteľstvom. To určujem ja ako predsedajúci. Nasleduje pán poslanec 

Rychnavský. Nech sa páči. 

 

p. Rychnavský: Dobrý deň prajem. Ja by som mal ešte dve veci. A to je: kontaktovali ma 

osoby bývajúce na Ružínskej, že medzi garážami za ulicou Ružínska, čiže medzi Ružínskou 

a Obrody, sú garáže a medzi garážami je prístupová cesta s veľkými výtlkmi, kde už nemôžu 

pomaly ani jazdiť autami. Chcel by som sa opýtať, komu takáto záležitosť môže patriť. Či to 

majú vlastníci, lebo vlastníci garáží nevlastnia aj túto prístupovú cestu. Takže ma žiadali, aby 

som to nejakým spôsobom posunul pre poslancov, možnože mestského zastupiteľstva. A ešte 

jednu záležitosť: na Ružínskej ulici, oproti Ružínska 13, je lavička, ktorá má sedacie latky už 

prehnité. Toto by tiež tam trebalo nejako opraviť. Poprípade ešte sa pozrieť aj na susedné, 

lebo táto lavička a tieto lavičky sú dosť obsadzované obyvateľmi. Sú tam takí starší 

obyvatelia. Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Určite sa na tie latky pozrieme. Ak je to 

lavička vo vlastníctve mestskej časti, samozrejme ju opravíme a v prípade, že nie, postúpime 

to Správe mestskej zelene. A prístupovú cestu, pokúsime sa určiť vlastníka. Už v minulom 

roku boli v rozpočte mesta schválené finančné prostriedky na opravu medzigarážových 

priestorov, avšak tento program sa v rámci mesta nerealizoval. Mestská časť na toto finančné 

prostriedky nemá. Ďakujem veľmi pekne. Pán poslanec Karaffa. 

 

p. Karaffa: Ďakujem pekne za slovo. V súvislosti s rokovaním, v súvislosti teda so súčasnou 

pandemickou situáciou aj s rokovaniami zastupiteľstiev a poradných orgánov, by som chcel 

poprosiť, aby ste zvážili na úrade, či nepripraviť zmenu rokovacieho poriadku tak, aby aj 

komisie pri miestnom zastupiteľstve mohli legálne hlasovať, respektíve legálne sa schádzať, 

online. Funguje to na kraji. S kolegom Rovinským máme takú skúsenosť, keďže som tam 

členom komisie. Nebolo by potrebné mať k dispozícii taký software na hlasovanie ako tu. 

Mohlo by to byť jednoduchšie. Avšak vzhľadom na to, že tá situácia pandemická je taká aká 

je, tak ja si myslím, že by bolo dobré, ak by to takto fungovalo. Toľko z mojej strany. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. V minulom roku nadobudol účinnosť dodatok ku 

rokovaciemu poriadku, dodatok č. 1, ktorý v §21a osobitné ustanovenie o rokovaní počas 

krízovej situácie, odsek 4 ustanovuje že, ja vám ho prečítam: že počas krízovej situácie 

miestna rada a komisie spravidla nezasadajú. Výnimočne môže miestna rada a komisie počas 

krízovej situácie prijať uznesenie hlasovaním prostredníctvom elektronických prostriedkov, 

s použitím emailových adries členov miestnej rady a členov komisie, ktoré boli na tento účel 

preukázateľne oznámené. V prípade hlasovania podľa predchádzajúcej vety, rozhodnutie 

miestnej rady a komisií je platné, ak bolo rozhodnutie prijaté nadpolovičnou väčšinou 

všetkých členov. Tak neviem, že či je potrebné ešte niečo naviac k tomu. S faktickou na mňa 

pán poslanec Karaffa. 

 

p. Karaffa: Áno, áno ja som sa hlásil. Ja som minulý rok mal záujem o takéto rokovanie a bol 

mi zaslaný email z úradu, že to nie je možné, lebo to neumožňuje rokovací poriadok a bolo to 

už v druhej polovici kalendárneho roka. Čiže toto aktuálne znenie umožňuje per rollam 

hlasovanie, ale neumožňuje to podľa toho výkladu, ktorý mám ja, aby sme v podstate použili 

formu nejakého videokonferenčného hovoru, kde v podstate si to odhlasujeme, ja neviem, 

dvihnutím ruky a následne zapisovateľ, alebo ten kto vedie rokovanie, spočíta, koľko 

prítomných bolo za. Hej, čiže je to taká praktická pripomienka. Ak mi poviete, že sa dá 
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rokovať aj na základe súčasne platného rokovacieho poriadku, tak ja budem len rád. Len 

nerozumiem potom, prečo som minulý rok dostal zamietavý email. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Neviem, nerozumiem tomu, prečo ste dostali takýto zamietavý 

email a pokiaľ sa nemýlim, tak finančná komisia takto rokovala teraz pred nedávnom. Takže 

ja si myslím, že to je možné. Nech sa páči pán poslanec Jutka. 

 

p. Jutka: Môžem hovoriť? 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Áno, nech sa páči. 

 

p. Jutka: Takže najprv pán starosta, som veľmi rád, že ste sa stotožnil s tou monitorovacou 

správou tých investičných aktivít, lebo je dôležité, aby sme vedeli priebežný plán ako sa plnia, 

respektíve ako sú rozpracované jednotlivé investičné akcie, keďže na to máme vyčlenené 

finančné prostriedky z rezervného finančného fondu. Takže, ďakujem veľmi pekne za 

akceptáciu. Po druhé: s pánom Romanom, písal som email na mestskú časť, ohľadne 

požiadavky občanov mestskej časti, umiestnenie dvoch kusov košov na psie exkrementy 

v oblasti Popradskej, v blízkosti centra voľného času Domino, ako je ten svah. Bol by som 

rád, keby ma pán Roman kontaktoval a vraj mestská časť disponuje týmito košmi na psie 

exkrementy. Keby sme sa dohodli o ich umiestnení v rámci tohto centra voľného času. A čo 

sa týka, viem, že je to na dlhé lakte, chcel by som podporiť stanovisko pána poslanca 

Rychnavského, tie medzigarážové priestory. Viem, že mestská časť nedisponuje možnosťou 

riešiť tieto prístupové komunikácie, avšak na mestských poslancov by som chcel apelovať, 

aby sa nejakým spôsobom začal tento problém riešiť. Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. S faktickou pán poslanec Lipták. 

 

p. Lipták: Ďakujem za slovo. Ja k tomu mám len dve poznámky. Psie exkrementy je možné 

hádzať aj do klasických kontajnerov, to je jedna vec. Preto ja veľmi tie špeciálne koše na psie 

exkrementy nejak nemusím, pretože je to špeciálne vyhadzovanie verejných peňazí na niečo 

konkrétne. Lebo takto potom môžeme robiť špeciálne koše aj na špaky a neviem, či je dobré 

umiestňovať takýto kôš hore, kde je centrum voľného času, je práve to inkriminované miesto, 

to Pľuvátko, ktoré sa pripravuje, ako, vyhlásenie ako chránené územie a biocentrum, a tí 

pobehujúci psíkovia by tam podľa mňa asi by neboli šťastným riešením. To len taká moja 

poznámka k tomu. Na to sú venčoviská, aby sa tam vybehali atď. Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Pán poslanec Rovinský. 

 

p. Rovinský: Čo sa týka psích exkrementov, tie môžeme dávať do nádob na zmiešaný 

komunálny odpad. Čiže nie je žiaden problém. Nerobme problém tam, kde nie je. A čo sa 

týka toho hlasovania, vediem komisiu životného prostredia a územného plánu na kraji a je to 

komisia, ktorá je dvakrát tak veľká, ako naše zastupiteľstvo a nie je žiaden problém s tým. 

Však všetci dvihnú packu, ja zopakujem, kto bol za – Mišo, Fero, Jožo za. Proti bol Marcel, 

Peter a Janka a tak sa to uvedie do zápisnice a vedeli sme to odrokovať pri väčšom počte aj 

zúčastnených. Skúsme sa na veci dívať tak, ako jeden šéf strany hovorí, že dívať sa na veci so 

zdravým rozumom a hľadať jednoduché a chytré riešenia. Čiže nerobiť problém tam, kde nie 

je. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Pán poslanec Jutka. 
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p. Jutka: Pán starosta, čo sa týka tejto požiadavky, ktorú som predniesol, to je požiadavka 

občanov. Ja prepošlem tento email s požiadavkou občanov na mestskú časť a nech sa s tým 

mestská časť vysporiada. Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. My sa vysporiadame. Samozrejme riešime 

aj to, ako potom zabezpečiť vývoz a vyprázdňovanie takýchto košov na psie exkrementy, 

ktorých máme pomerne dosť a je to potom problém vyvážať. Čo sa týka ešte monitora 

investičných akcií, pán poslanec Jutka, túto informáciu priebežne vyhodnocujeme a ja o tom 

informujem na pravidelných stretnutiach poslancov. Rád by som sa vyhol zbytočnej 

administratíve. Ja vás o tom kedykoľvek rád ústne informujem, aby sme nevytvárali naozaj 

ďalšie papiere. Môžete kedykoľvek sa opýtať, ktoré aktivity riešim v rámci mestskej časti, 

ako sa nám darí pri ich realizácii a všetky podrobnosti k tomu. Ďakujem veľmi pekne. 

Uzatváram bod Rôzne. 

 

 

Bod 16.  Záver 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme ďalším bodom, ktorým je záver. Ja vám veľmi 

chcem, vážení páni poslanci, poďakovať za konštruktívny priebeh nášho rokovania, za 

disciplinovanosť pri prihlasovaní, že som vás nemusel stišovať a ste rešpektovali to, že keď 

ste dohovorili, tak ste si vypli mikrofón. Veľmi pekne sa chcem poďakovať 

spolupracovníkom na úrade mestskej časti za to, že sa nám to takto podarilo, že sme prvou 

mestskou časťou, ktorá urobila on-line rokovanie miestneho zastupiteľstva a napriek drobným 

technickým problémom, toto zastupiteľstvo hodnotím ako veľmi veľmi vydarené a veľmi 

dobre zvládnuté. Takže všetkým veľká vďaka a tým  ukončujem XVI. zasadnutie miestneho 

zastupiteľstva, ktoré bolo on-line. Pekný večer.  

 

 

Overili:  

 

PhDr. Patrik Kohut, v.r.  dňa: 12.03.2021 

Mgr. Štefan Rychnavský, v.r. dňa: 12.03.2021 

 

 

 
 

Mgr. Marcel Vrchota, v.r. 

starosta 

 

 

 

 

V Košiciach dňa 12.03.2021  

 

Zapisovateľka: PhDr. Adela Kovalčinová  

 

Prednosta MÚ: Ing. Michal Demo, v.r. 


